

**MÁR KAPHATÓ!**

**Ára 2190 Ft**  
Megyékártyával  
1590 Ft

# ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2016. május 23., HÉTFŐ – 72. évf. 119. sz. – Ára 145 Ft – www.zaal.hu

CORRECT CHANGE

2016. 05. 20-i árfolyam

Vétel Eladás  
**EUR 314,50 316,50**

Kezelési költség 0,3 %, de maximum 6000 Ft.

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 6.  
www.correctchange.hu



**ÉLETMÓDI** Takács Ferenc kaulauzolásával ismerkedtek a gyógyító növényekkel **12. OLDAL**



Ma: **DEZSŐ**  
nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

A kereslet-kínálat törvénye szerint amiből kevés van, az várhatóan megrágnak. Arra panaszkodnak a méhészek, hogy a legnagyobb bevételi forrásuk, az akácvirág egy része elfogyott, és a többi is keveset mézel. Márpedig a legdrágább, legjobb minőségű méz az akácméz, aminek tavaly is kétezer forint felett volt a kisker ára. Idén nyilván még drágább lesz. Erre azt mondja a tapasztalt méhész, az egyáltalán nem biztos, van egy újabb szabályozó. Attól függ, mennyi gyenge minőségű, de olcsó kínai mézet hoznak be ismét az országra, vagy ami még rosszabb, valami mézhez hasonló, de kaptárt nem látott hamisítványt. Bizonyos kereskedők ilyenekkel törnek le az árakat, hiába küzdenek ellene évek óta a termelők.

Hajdu Péter  
hajdu.peter@zalahirlap.hu



## Versenyben vannak az NB I-ért

**LABDARÚGÁS** A ZTE és a Mezőkövesd is nyert szombaton az NB II-ben

**Zalaegerszeg (zh)** – A labdarúgó NB II-ben tovább tart a versenyfutás a még feljutást érő 2. helyre aspiráló ZTE FC és a Mezőkövesd között.

A bajnokság hét végi, 28. fordulójában mind a két csapat győzött: az egerszegiek itthon rangadót nyertek (2-0) a 4. helyen álló Kisvárdától.

**FESTIVÁL** Rendezvények a hagyományörzés jegyében

## Táncos, dalos hétvége



FOTÓ: KATONA TIBOR

A fesztivál hétvége látványos része volt a XIX. Kárpát-medencei Verbunkverseny, amelyre huszonhatan neveztek az ország több részéből és Erdély számos településéről. Képzünk a verseny előtti pillanatok a VMK-ban, amikor közös bemelegítőt tartottak a fiúk

**Zalaegerszeg (hp)** – Az Egerszeg Fesztivál programja a néptánc, népdaléneklés, a hagyományörzés jegyében telt a hét végén.

A Hallottad-e hírére Zalaegerszegnek kezdetű népdalor a fesztivál hét végi rendezvényének hívószava volt, s kétnapos gazdag programot foglalt magában két helyszínen, a Városi Művelődési Központban, valamint a városközpontban, a Dísz téren. A program rendezője a Zalai Táncgyűttes volt, s természetesen e két napon a tánc játszotta a főszerepet a városban. Mindkét reggel a VMK-ban kezdődtek, majd a Dísz téren folytatódtak a műsorok.

– Az Egerszeg Fesztivál egyik célja, hogy megismerjék az emberekkel a népi kultúrát. Kezdetől érkeznek hozzánk hagyományörző vendégek. Ezt a folyamatot most egy kicsit tovább frissítve, nemcsak őket, hanem az általunk kinevelt néptáncosokat is szeretnénk megmutatni a város közönségének. Közel hatszáz gyermek tanul itt a művészetoktatásban néptáncot, a Körtánc Alapfokú Művészeti Iskola néptánc tanszakán. Közülük a két nap folyamán a Dísz té-

ren több mint kétszázan fellépnek. Nagyon várjuk, milyen lesz a szülők visszajelzése. Az is fontos számunkra, hogy ha a családból valaki már úzi ezt a mesterséget, akkor a család egészségének próbálunk alkalmat teremteni a közös élményszerzésre – mondta Rácz Petra, a Zalai Táncgyűttes Egyesület elnöke. (Folytatása Verbunktól a ... címmel a 3. oldalon)

kezdett virágozni, de közben megjöttek az esők és maradt a hideg. A megye délebbi részein előbbre tart a virágzás, ezakzon az elején – mondja Hampuk Gábor, az Országos Magyar Méhészeti Egyesület Zala megyei szaktanácsadója. (Folytatása az 5. oldalon.)

## Kevés akácméz lesz

**VIRÁGZÁS** A hónap elejére várták, de a hideg miatt később

Hajdu Péter  
hajdu.peter@zalahirlap.hu

**Pusztaszentlászló** – Áprilisban még szép reményekkel indult a tavasz a méhészek számára. Dúsan virágoztak a gyümölcsfák, és korai akácvirágzás ígérkezett. Aztán a hónap

hátulról része és a május meghiúsította az akáchoz fűzött reményeket. A hideg miatt a várt termés töredékére számíthatnak a zalai méhészek. – Egyre inkább úgy látszik, hogy szertefoszlának a tavaszi reményeink. A fagyok után még megmaradt akác-

kezdett virágozni, de közben megjöttek az esők és maradt a hideg. A megye délebbi részein előbbre tart a virágzás, ezakzon az elején – mondja Hampuk Gábor, az Országos Magyar Méhészeti Egyesület Zala megyei szaktanácsadója. (Folytatása az 5. oldalon.)

## Tenni másokért

**Zalaszántó (ká)** – Hármas ünnepet tartottak a Béke sztúpánál, Buddha életének legfontosabb állomásai alkalmából.

Ha legyőzzük a bennünk lakozó negativitást, akkor születik meg bennünk a szeretet, együttérzők leszünk, másokért munkálkodunk, ez a buddhizmus alapja. A vallásalapító születését, megvilágosodását és a parinirvána (halál utáni végső nirvána, tökéletes kialakítás) elérését ünnepelték szombaton. (Folytatás a 2. oldalon.)

HIRDETÉS

**MÁJUSBAN ORSZÁGOS KAMPÁNY A DINTER ÉS ADMIRÁL OPTIKÁKBAN!**

**MULTIFOKÁLIS LENCSE és minden szemüveglencse FÉLÁRON!**



## Orbán jó volt, bort kapott

**Zalakaros (hba)** – Szombaton tartották a fürdővárosban a hagyományos Szent Orbán-napot, s gyalogtúrára is sor került. Utóbbi a Kanizsa Kul-Túra Egyesület jegyzi, körülbelül kétszázan vettek részt a megmérettetésen, mely egy 10 és egy 20 kilométeres távon zajlott. Mind-





# Verbunktól moderntáncig

**EGERSZEG FESZTIVÁL** Több százan léptek fel a hét végén a városközpontban

(Folytatás az 1. oldalról)

– Közel ötvenen érkeztek Erdélyből, Maros megyéből. Jöttek vendégek Szucságról, Vajdaszentiványból, Mezőpantiból, és a Jobbágytelki Hagyományörző Együttes tagjai is itt vannak. Ők a fiatalabb korosztály tagjai, azok, akik visszatartják a nagyszüleiktől, szüleiktől a táncot, és fontosnak érzik azt is, hogy a hagyományokat ápolják – szölte *Rácz Petra* a külföldről érkezett vendégekről.

– A mi táncgyűttesünkben hét versenyző indul a verbunkversenyen, amit egy válogatás előzött meg: megnéztük, ki készült fel jobban, mert meglehetősen nehéz anyagról van szó. A csíkszentdomokosi Bíró Ágoston táncát kell előadniuk a versenyzőknek, ez a verseny mindenki számára kötelező része. Komoly feladat technikailag és előadásmódban is. Az ország különböző részeiből és Erdélyből is jöttek fellépők – mondta még szombat reggel a VMK-ban, a XIX. Kárpát-medencei Verbunkverseny előtt *Varga János*, a Zalai Táncgyűttes művészeti vezetője.

A versenyre nevező táncosok fellépés előtt videófelvételen megnézhatték a már nem élő adatközlő, Bíró Ágoston verbunktáncát, majd sorszámot húztak, és bemutatták saját tudásuk alapján is. Utána két percben egy szabadon választott táncal léptek fel.

– Az együttesünk Jobbágytelke saját hagyományos táncát hozta el az Egerszeg Fesztivál-



Fotó: OHR Tibor

**A Dísz téren levő rendezvénysátorban folyamatosan váltották egymást a fellépők. Köztük a két nap során mintegy kétszáz fiatal mutatta be táncudását, amit a Kortánc Alapfokú Művészeti Iskola tanulójaként sajátított el**

ra. Közel harmincan jöttünk, este a gálán fogunk fellépni. A táncrendünkben van egy verbunkos, jártatos, forgató, aztán szöktetés következik és vármegyével fejezzük be a produkciót – hallottuk *Varró Hubától*, a Jobbágytelki Hagyományörző Egyesület művészeti vezetőjétől, a verbunkverseny zsűrielnökétől.

Az idősebb korosztály is eljött, a hetvenkét éves *Gilyén Miklós* az erdélyi Küküllődombórról érkezett. Kora ellenére mindkét este fellépett a hagyományörzők gáláján.

– Húsz éve járok Zalaegerszegrre, de táncosként bejártam egész Magyarországot. *Varga János* révén alakult ki ez a kapcsolat, ő látott korábban is táncolni. Nagyon szívesen jövök ide – mondta az idős táncos.

Szombaton délután eljött az eredményhirdetés ideje. A zsűri megosztva ítélte a verbunkverseny első helyezését a marosvásárhelyi *Bugnár Zsolt*-nak és a zalaegerszegi *Horváth Gábornak*.

– Gyermekkoromban kezdem táncolni, voltam hivatásos táncos is két évig a Maros Művészgyűttesnél, de most már

## Válogatás előzte meg a versenyt, megnézték, ki készült fel jobban

csak lelkes amatőrként néptáncal foglalkozom. Még ma is tanulok táncolni, és én is tanítom a táncot gyerekeknek,

néptáncoktató vagyok. Most már 2011 óta járok Zalaegerszegrre a verbunkversenyre – mondta az erdélyi első helyezett.

– Az általános iskola első osztályában kezdem táncolni itthon, Zalaegerszegen, és hat éve vagyok tagja a Zalai Táncgyűttesnek. Ugyanúgy szeretem a verbunkost, mint a páros táncokat – így a helyi első helyezett, *Horváth Gábor*, aki a győri Széchenyi Egyetemen tanul gépészmérnöknek.

## Megalakították a Societas zalaegerszegi szervezetét

**Zalaegerszeg (hp)** – A Societas Baloldali Ifjúsági Mozgalom megalakította a megyeszékhelyen helyi szervezetét.

Erről tartottak sajtótájékoztatót szombaton a ruhagyári ABC előtt, ahol egyúttal aláírásokat gyűjtött az MSZP az új ifjúsági szervezet segítségé-  
vel.

– Az ifjúsági mozgalom 2015 januárjától folyamatos hálózatfejlesztési programot hajtott végre, ennek során új tagszervezetet hozott létre Zalaegerszegen. Az ifjúsági szervezet első akciója az MSZP kezdeményezésére indított

kétigenes, lopásgátló aláírás-gyűjtés. Arról szól, hogy ne lehessen eladni az állami termőföldeket, és ne kereshessenek akármennyit az állami vezetők – mondta *Torzsa Sándor*, a Societas országos elnöke.

Az ifjúsági szervezet hét taggal alakult, 16-17 éves fiatalokból, *Kovács Kristóf*ot választották az egerszegi szervezet elnökének.

A sajtótájékoztatón jelenlevő *Harangozó Tamás* országgyűlési képviselő, az MSZP frakcióvezető-helyettese kijelentette: egy párt erejét az mutatja, ha képes a jövőnek szólani, ezt igazolja, hogy fiatalok is az MSZP mellé állnak.

(Folytatás az 1. oldalról)

A szobornál *Novák Ferenc* polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd áttekintést adott az Orbán-naphoz kapcsolódó hagyományokról.

– Az Orbán-szobrot húsz éve állítottuk, de már azt megelőzően is nagy hagyománya volt a településen a szőlőművelésnek, borkészítésnek – bocsátotta előre a polgármester. – Ezt a hagyományt még közterületeink elnevezései, számos utcanév is őrzi. S akkor most Orbán szerepéről is beszéljünk kicsit. Orbán napja az utolsó fagyos nap, s mi, a szőlő és a bor hívei évről-évre értékeljük a szent előző évi munkásságát.



Fotó: SZAKONYI ATTILA

**Orbán szobrát Novák Ferenc mind a négy égtáj felől lelocsolta**

A hagyomány szerint ha jó volt a termés, akkor meg szokták locsolni borral az

adott ábrázolást – legtöbbször szobrot –, ez a mi szokásunk is, vagy virágfüzért tettek a

fejére, esetleg szőlőhajtásokat a lábához. Ha azonban az emberek nem voltak elégedettek az előző időszak termésével, akkor Szent Orbán szobrát megcsapkodták vesszővel, sáros vízzel öntötték le, vagy uram bocsá', emberi ürülékkel kenték be. Mivel a múlt év szerinti nagyon jól sikerült, ezért én most bort hoztam, azzal locsolom meg az alkotást...

A polgármester után a Dalárda-Vegyeskar következett, mely számos bordalt hozott kínálatából a szép számú közönségnek.

*Dr. Háda László* plébános áldotta meg a szobrot, majd borkóstolóra került sor.

## Kézművesek, népdalénekesek

A megye kulturális értékeinek bemutatása céljából rendezték meg

**Lenti (kr)** – A megye kulturális értékeinek bemutatása céljából tartottak Zalai Értéknappal címmel rendezvényt szombaton a Kerka-parti városban.

Kellemes időjárás és színes programkínálat várta szombaton mindazokat, akik ellátogattak Lentiben az előző alkalom-



ben került sor a Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége által meghirdetett országos népzenei minősítésre, a megmérettetésre 15 zalai, vasi, muravidéki csoport és három népdalénekes nevezett. A fellépőket a *Dévai János* népzeneész, *Gesszus Meződa Mária* és *Berta Alexandra* zenei bírónők értékelték.

## RÖVIDEN

### Nyári kulturális programok

**Zalalövő (gyf)** – A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, a Borosán-völgy Kft. tavalyi működéséről, illetve a nyárra tervezett kulturális programokról szóló beszámolót is megvitatja soron következő testületi ülésén a város önkormányzata. A képviselők kedd este fél hattól üléseznek az önkormányzati hivatal tetőtéri tanácskozótermében.

### Szabadtéri szentmise

**Nagykanizsa (hba)** – Tegnap, Szentháromság vasárnapján 10 órakor rendhagyó szabadtéri szentmisét celebrált az Erzsébet téren, a Szentháromság-szobor előtt a Szent József Templom plébánosa, *Vározi István*.

### Elektronikus alternatív

**Zalaegerszeg (zh)** – Az Anez együttes lép fel május 28-án a zalaegerszegi PopUP Cafe-ban. Az elektronikus alternatív zenekar koncertje 21 órakor kezdődik.

további képek, információk



Zalai Hírlap Online

HIRDETÉS

**XX. Jubileumi Pápai Agrárexpo 2016. május 27-29.**

**Agrárgép show**  
**Szántóföldi bemutató**  
**Drón bemutató • Termelői sátor**  
**Oldtimer gépbemutató**  
**Állatkiállítás • Gyermekprogramok**